Print Date: 8/27/2008
Project Activity Report
\,\ngton SySt
Barrington Systems - Sprinklers
97882 Farmers Drive
Barrington, MA 02619
Sprinkler System Quarterly
|Evanston Northwest Hospital 2650 S Ridge Ground Floor
Number Record Type Date Cause Complete Violation Corrected Inspector
1-0001-08-0003 Sprinkler System Quarterly  07/28/2008 12:00 am Periodic Yes Count Violations Jeffry Boustra
1 0
Evanston Northwest Hospital 2650 S Ridge Penthouse
Number Record Type Date Cause Complete Violation Corrected Inspector
1-0001-08-0004 Sprinkler System Quarterly 07/28/2008 12:00 am Periodic No Count Violations Jeffry Boustra
1 0
Evanston Northwest Hospital 2650 S Ridge Third Floor
Number Record Type Date Cause Complete Violation Corrected Inspector
1-0001-08-0006 Sprinkler System Quarterly  07/28/2008 12:00 am Periodic Yes Count Violations Jeffry Boustra
1 0
|Evanston Northwest Hospital 2650 S Ridge Second Floor
Number Record Type Date Cause Complete Violation Corrected Inspector
1-0001-08-0008 Sprinkler System Quarterly 07/28/2008 12:00 am Periodic Yes Count Violations Jeffry Boustra
0 0
Evanston Northwest Hospital 2650 S Ridge Fourth Floor
Number Record Type Date Cause Complete Violation Corrected Inspector
1-0001-08-0009 Sprinkler System Quarterly  07/28/2008 12:00 am Periodic Yes Count Violations Jeffry Boustra
0 0
|Evanston Northwest Hospital 2650 S Ridge Basement
Number Record Type Date Cause Complete Violation Corrected Inspector
1-0001-08-0010 Sprinkler System Quarterly 07/28/2008 12:00 am Periodic Yes Count Violations Jeffry Boustra
0 0
Evanston Northwest Hospital 2650 S Ridge Sub-Basement
Number Record Type Date Cause Complete Violation Corrected Inspector
1-0001-08-0011 Sprinkler System Quarterly  07/28/2008 12:00 am Periodic Yes Count Violations Jeffry Boustra
0 0
Checklist Summary
General Main
Positive Negative N/A
Are all systems in service? 5 0 0
Does all electrical heat tape appear to be satisfactory? 4 0 1
Does the hand hose on the sprinkler system(s) appear to be satisfactory? 3 1 1
Resolution Occurances
Replace hand hose. 1
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Is there a minimum 18 clearance (457mmO between the top of the storage 4 1 0
Is the building occupied? 5 0 0
Owner's Section
Describe Any Fires Since Last Inspection
Answer Occurances
N/A 6
Describe Fire Protection Modifications Made Since Last Inspection
Answer Occurances
N/A 6
Expalin Any Occupancy Hazard Changes Since the Previous Inspection
Answer Occurances
N/A 6
When Was the Dry Piping System Last Checked for Proper Pitch
Answer Occurances
N/A 5
When Was the System Piping Last Checked for Stoppage, Corrosion, or F
Answer Occurances
N/A 5
Positive Negative N/A
Are Dry Valves Adequately Protected From Freezing 4 1 1
Resolution Occurances
Windows need repair to protect from freezing. 1
Annual Inspection
[Adams County Hospital 2650 S Ridge First Floor
Number Record Type Date Cause Complete Violation Corrected Inspector
1-0001-08-0007 Annual Inspection 07/28/2008 12:00 am General Yes Count Violations Jeffry Boustra
0 0

Checklist Summary

Total Number of Records: 8

Total Hrs. To Complete: 11.00
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